

省属事业单位今年招2027人

超七成岗位招研究生,4月9日—12日网上报名

本报济南3月31日讯(记者 周国芳) 日前,省委组织部、省人力资源和社会保障厅发布了2016年省属事业单位初级岗位公开招聘工作人员简章。今年,省直共有79个部门(单位)公布1425个岗位,计划招聘工作人员2027名。其中,要求硕士研究生学历的岗位有1068个,占全部招聘岗位的75%左右。

招聘岗位中,综合管理类670人,教育类628人,卫生类(护理、检验、药学、医疗、中医)729人。相较于去年,今年省属事业单位招聘岗位和人数都有明显增加,岗位增加

404个,招聘人数增加814人,几乎等于2014年807人、2015年1213人的总和。

省直属事业单位招聘人数为何大幅增长?据联创世华公考研究院专家分析,第一,教育厅所属院校以及其他职业院校招考参与到事业单位统考中,教育类增长了319人。其次,部分综合类单位以及科研单位加入到招考队伍中。总之,今年各个省属事业单位考试档期尽量集中到统考中,一些单位不再单独招聘,省属事业单位招聘人数大幅增长。

就类别而言,综合管理类、教育类、卫生类人数比去

年均有增长,分别增长222、319、253人,其中教育类增幅超过100%。从岗位招聘条件看,一些院校的辅导员岗位,要求研究生学历;要求本科学历的岗位有338个,约占全部招聘岗位的24%;要求专科学历19个,只占全部招聘岗位的1%,这些岗位集中在幼儿园等单位。

在读全日制普通高校非应届毕业生不能用已取得的学历学位作为条件应聘。也就是说,在读的硕士、博士研究生不得用已经取得的本科或硕士学历学位进行报考。招聘岗位对工作经历有明确要求

的,应聘人员需提供相应的工作经历证明。高校毕业生在校期间的社会实践、实习、兼职等不作为工作经历,工作经历年限按足年足月累计,以2016年4月9日为截止日期。

4月9日至12日,考生可通过山东人事考试信息网报名,5月7日进行笔试。报名时,报名人员按要求如实填写、提交个人信息资料,选择考点城市。每人限报一个岗位。应聘人员在资格待审核期内可修改报名信息,后一次自动替换前一次信息。招聘单位初审通过后,报名信息不能更改。

四架直升机助力 扑灭森林火灾

本报济南3月31日讯(记者 朱洪蕾) 记者从山东省森防指挥办公室了解到,3月30日21时左右,烟台蓬莱市村里集镇黄泥沟村西山发生森林火灾。截至31日13时,明火全部扑灭。

接到火情报告后,烟台市森防指挥办公室紧急调集蓬莱及周边县市20多支森林消防专业队,500多名专业灭火队员,全力灭火。31日凌晨5点,当地驻军官兵和一些干部群众也赶到火灾现场灭火。

由于山高坡陡,植被茂密,灭火困难,省森防指挥办公室紧急调派两架森林消防直升机实施吊桶灭火作业,并请求解放军某部陆航团派出两架直升机支援灭火。

31日13时,明火全部扑灭。初步调查,本次火灾过火林地面积120亩,火灾未造成人员伤亡。目前起火原因正在调查中。

农民夫妇捐献儿子所有器官

如果都移植成功,可让九人获得新生



一场突如其来的车祸让36岁的平度市民尹朋脑外伤危重,3月31日,经青大附院专家初步诊断,尹朋已经脑死亡。年过六旬的尹朋的父母悲痛之余,决定捐赠儿子的角膜、肝、肾等器官,实现儿子遗爱人间的心愿。如果捐赠的器官都移植成功,尹朋最多可以为9名患者带来新生。

本报记者 刘腾腾



尹朋的父亲在看器官捐献协议书。 本报记者 刘腾腾 摄

儿子车祸脑死亡 父母捐献儿子器官

3月31日上午,记者赶到青大附院时,64岁的尹朋的父亲正在听青岛市红十字会的专业人员讲解器官捐献方面的政策,老人眼里噙着泪花,看着面前刚刚签好的器官捐献协议书。今年36岁的尹朋在平度做个体经营,3月26日,他外出办事时遭遇车祸,受重伤的尹朋被送到平度当地的医院抢救,抢救5天后,没有任何好转的迹象,被转到青大附院重症监护室治疗。“当时患者被送来医院时,经诊断是外伤造成的重度颅脑损伤,全身严重挫伤,病情十分危重,基本

生命体征已经没有了,初步诊断为脑死亡,目前靠呼吸机维持生命,通过治疗维持患者的心率和血压。”青大附院移植监护室主治医师许传岫说。

突如其来的噩耗让尹朋的父亲和老伴悲痛欲绝,儿子出事后,夫妻俩一直守护在儿子身边,期盼深度昏迷的儿子能够醒来。“前几天他还骑着摩托车回家吃晚饭,在家里陪我们老两口看电视,怎么说就没没了?”尹朋的父亲说。

如果儿子活着 他一定会同意的

悲痛之余,老两口决定:捐献儿子身上所有的器官,让儿子的生命在别人身上得到

延续。尹朋的父亲告诉记者,他以前在新闻上看到过有人捐献器官,这次儿子出事后,他和老伴商量了一个晚上,决定把儿子的器官捐献给需要的人,达成儿子遗爱人间的心愿。“他生前就是一个心善的孩子,小的时候,他看到路上有陌生人穿着露脚趾的鞋,就把自己的鞋送给别人穿。有一次我花360多元钱给他买了一件大衣,他没穿几天就送给我一个家里很穷的朋友。有人需要帮忙他都是随叫随到。他很善良,对我们老两口也孝顺,这次我和他妈妈做了这个决定,相信他要是还活着一定会同意的。”尹朋的父亲说。

36岁的尹朋是家中独子,也是家里的顶梁柱,今年

和妻子离婚后,独自抚养一对双胞胎儿子,尹朋的父亲和老伴都是农民,年过六旬的两人偶尔还要外出打工维持生计,由于家中经济困难,三岁半的双胞胎孙子至今还没有上幼儿园。“这两天俩孙子老问我爸爸去哪了,我只能跟他们说爸爸上班去了,过几天会回来看他们的……”尹老汉悲痛地说道。

3月31日上午,尹朋的父亲在“人体器官捐献自愿书”上签了字。记者注意到,捐献书上标明,尹朋的父亲同意将儿子的眼角膜、肾脏、心脏、肝脏和肺捐献出去。“老人把儿子能捐的器官都捐献了,如果移植成功,这些器官最多可以让9个人获得新生。”许传岫告诉记者。

首批“济宁智造” 国产服务器下线

本报济宁3月31日讯(记者 马辉 于伟 通讯员 李辉) 3月31日下午,“济宁智造”自主安全高性能服务器生产线在济宁高新区英特尔工业园投产,首批“济宁智造”国产服务器下线。

英特尔自主安全高性能服务器产业化项目规划总投资30亿元,包括整机系统、加密模块、应用软件开发及大数据和智慧商业整体解决方案的设计。“济宁智造”基于POWER架构服务器芯片,研制开发适合于不同领域的服务器系统,通过对POWER8芯片技术的消化、吸收和再创新,完成高性能服务器整机系统的生产、服务以及应用软件开发等,实现自主安全高性能服务器的研制和产业化,摆脱我国生产的服务器无“芯”的被动局面。

变造轿车号牌 男子被罚两千元

本报潍坊3月31日讯(记者 张焜) 一男子用号牌帖变造号牌,没想到被热心市民跟踪。3月31日上午,通过热心市民提供的实时信息,刘某在路口等待信号灯时,被潍坊市交警支队潍城交警大队一中队民警拦下。

3月31日上午9点多钟,潍城交警大队一中队民警接到市民电话举报,称其在北官街与和平路路口附近,发现一辆白色福特轿车的车牌上贴着号牌帖,改变了车牌号,希望警方进行查处。

接到举报后,民警不断和热心市民进行实时沟通。“轿车行驶到北官街与向阳路路口时向北拐弯,到了卧龙街路口后又向西行驶至月河路。”民警说,这辆福特轿车一直在行驶,如果不是热心市民一直跟踪,民警很难找到这辆车。

福特轿车行驶至月河路与玄武街路口时,民警驾驶警车赶到了。“当时很多车辆在等待信号灯,福特轿车也在其中,我们上前拦下了这辆车。”民警说,福特轿车车牌号码中一个“K”字,被贴上了“8”的磁性帖。

民警依法将福特轿车暂扣,驾驶人刘某因变造号牌将被处以2000元的罚款。

十四岁初中生家门口被绑架

警方18小时成功解救少年,两绑匪落网

本报聊城3月31日讯(记者 王尚磊 通讯员 韩金鹏) 3月30日,在平县一名14岁少年在家门口被人绑架,少年的家人被勒索36万多元。聊城警方18小时成功解救被绑架少年,将两名犯罪嫌疑人抓获归案。

30日早晨6时多,在平县初二男生小邹出门上学,刚出家门口就被两名男子截住,强行塞进一辆无牌汽车的后备

厢里。上午9时左右,小邹的父亲接到一个陌生男子的电话,男子电话中说,小邹被绑架,索要赎金36万元,晚上12点以前交钱。

在确认儿子安全无恙后,小邹的家人立即报警。在平警方成立专案组,经过调看案发现场附近的电子监控和对小邹家人社会关系的调查了解,民警确认曾在小邹家开设的水产店打过工的邹某具有最

大作案嫌疑。

警方一面安排小邹家人与嫌疑人周旋,筹备赎金,一面全力追踪犯罪嫌疑人的行踪。30日深夜11时30分许,警方经过周密布控,在济聊高速在平西口路段,将前来拿赎金的犯罪嫌疑人邹某当场抓获,被绑架的小邹成功获救,另一名犯罪嫌疑人杨某仓皇逃离。31日上午10时许,警方在在平城区一出租房屋内将杨某抓获。

25岁的邹某曾在小邹家的水产店打工两年多,后来嫌工资少,于今年1月中旬辞职。27岁的杨某是四川人,曾在在平一家酒店打工,邹某在送水产时两人相识,成为朋友。两人经济拮据,春节前便密谋绑架一个人勒索二三十万元。春节后,两名犯罪嫌疑人将邹家的孩子确定为绑架对象。目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。